
 
> Retouradres Postbus 6111 5600 HC Eindhoven 

  

De Voorzitter van de Tweede Kamer 

der Staten-Generaal 

Postbus 20018 

2500 EA  DEN HAAG 

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

Datum 28 september 2009 

Betreft Kamervragen over mogelijke onenigheid met Vlaanderen over de 

Westerschelde 

  Pagina 1 van 2 

  

 

 

 

 

 
  

Directie Regionale Zaken 

Vestiging Zuid 
  
Keizersgracht 5 

Eindhoven 

Postbus 6111 

5600 HC Eindhoven 

www.minlnv.nl 
  
  
  

Onze referentie 

DRZZ/2009-3104 

Uw referentie 

2009Z14445 

 

Geachte Voorzitter, 

 

Hierbij stuur ik u mede namens de minister-president en de staatssecretaris van 

Verkeer en Waterstaat het antwoord op de vragen van het Kamerlid Van der Ham 

(D66) over mogelijke onenigheid met Vlaanderen over de Westerschelde 

(Ingezonden 30 juli 2009). 

 

1 

Wat is uw reactie op de klacht van het Overleg van Adviserende Partijen (OAP) 

inzake de voortgang van de verbreding van de Westerschelde? Hoe wilt u gevolg 

geven aan de uitspraak van de Raad van State dat de vaargeul niet mag worden 

verruimd en verdiept? Hoe wilt u een positieve impuls geven aan de 

samenwerking en gedane beloften richting Vlaanderen? 

(www.nu.nl, 28 juli 2009: «Vlaanderen boos over getreuzel Westerschelde») 

 

De Voorzitter van de Afdeling bestuursrechtspraak heeft op 28 juli jl. een 

voorlopige voorziening getroffen. Deze heeft als gevolg dat geen bagger- en 

stortwerkzaamheden kunnen plaatsvinden tot uitspraak is gedaan in de lopende 

bodemprocedures tegen het Tracébesluit en de besluiten die daaraan uitvoering 

geven. Uitspraak in de bodemprocedures wordt verwacht in januari 2010. Op 

18 september jl. heb ik samen met de staatssecretaris van Verkeer en Waterstaat 

het verweerschrift in de bodemprocedures uitgebracht. 

 

Uitgangspunt van de Nederlandse regering is dat de vaarweg in de Westerschelde 

verruimd zal worden. Dat is met Vlaanderen afgesproken en in een verdrag 

vastgelegd. De komende tijd zal in goed overleg met Vlaanderen gezocht worden 

naar oplossingen, met inachtneming van de geldende juridische kaders, die leiden 

tot een spoedige start van de verruimingswerkzaamheden. 

 

2 

Is de optie om te kiezen voor het ontpolderen van de Hedwigepolder nu weer in 

zicht in het kader van natuurherstel? Hoe kan de regering verantwoorden dat het 

ontpolderen van die polder slechts 30 miljoen euro kost en de buitendijkse 

oplossing 180 miljoen euro? 
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Voor het antwoord op deze vraag verwijs ik naar mijn brief van 18 september jl. 
aan uw Kamer. 
 
DE MINISTER VAN LANDBOUW, NATUUR EN 
VOEDSELKWALITEIT, 
 
 
 
 
G. Verburg 


